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ATA- DA rs. 1oÉcrrm NoNA) sessÃo ononÁnle oo lo (pRtMEIRo)
peníooo LEGrsLATrvo oA 3. (TERcEIRA) sessÃo LEGISLATIvA
ANUAL oe cÂmam MUNtctpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/cE, DE
18t05t2023.
Aos 18 (Dezoito) dias do mês de maio de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizago da 19a (Décima Nona) Sessão Ordinária, do 1o (Primeiro) Período
Legislativo da 3a (Terceira) Sessáo Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA ilENDES e secretariada pelo
Primeiro Secretário MARCIO MICHAEL OO NASCIUENTO FARIAS. lniciados
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as) que compÕem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 19â
(Decima Nona) Sessão Ordinária do 1o (Primeiro) PerÍodo Legislativo da 3"
(Terceira) Sessâo Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, que se inicia hoje, dia 18 (Dezoito) dias do mês de maio de 2023. Ém
seguida, o Sr. Presidente declarou APROVADA a Ata da Sessão anterior.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE. Em
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura das
Matórias do Pequeno Expediente: PROJETO DE LEI No. 045/2023, de 09
de maio de 2023, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARÃES, que "Dá a denominação de rua que indica". PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 03í/2023, de í7 de maio de 2023, de autoria
do vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO, que "Concede Título de
cidadâo Limoeirense ao Sr. Denrb Andercon da Rocha Bezena". PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 0322023, de í7 de maio de 2023, de autoria
do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que "Concede Tttulo de
Cidadão Limoeirense ao Sr. José Crtsfino Santiago". REQUERIMENfO No.

32512023,.de í6 de maio de 2O23, de autoria do vereador RUBEM SERGIO
DE ARAUJO, à Secretaria Municipal de Básica de Educaçáo (SEMEB),
solicitando que seja realizada uma atualizaçáo na remuneração dos
cuidadores de crianças especiais nas Escolas Públicas Municipais,
aumentando os seus vencimentos; REQUERIMENTO No. 32612023, de í6 de
malo de 2023, de autoria do vereador JosÉ ARIUATEA FERREIRA DA
COSTA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, e à Secretaria de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita a
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manutenção e substituição de lâmpadas queimadas na estrada que liga o Sítio
llha ao Sítio Espinho; REQUERIMENTO No. 32712023, de í6 de maio de
2023, de autoria do vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA COSTA, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal, e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando o serviço de pavimentaçâo asfáltica na
Rua Odilon Félix da Silva (atrás do Campo Florestal) e a Rua Cândido
Gadelha, em frente a madeireira Celso Lourenço; REQUERIMENTO
No.328/2023, de í7 de maio de 2O23, de autoria do vereador RUBEM
sÉRclo DE ARAÚJO, à Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN),
requisitando que seja realizado estudo técnico e averiguada a conveniência e
oportunidade de mudança de sinalizaçáo de engenharia de úáfego em
Limoeiro do Norte, retirando o semáforo existente em frente ao antigo SESP e
colocando no cruzamento da Rua Sabino Roberto com a Rua Raimundo
Felipe Neto; REQUERIiTENTO No.329/2023, de 08 de maio de 2023, de
autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo, requisitando que seja informado o "status' do
Mercado das Confecções, bem como do Mercado da Carne, informando qual
percentual que foi executado até a data, como também, a quantia total que já
foram pagos com as devidas cópias dos boletins de mediçÕes das obras;
REQUERIi|ENTO No. 33012023, de 17 de maio de 2023, de autoria do
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada a
manutençâo nas estradas das comunidades do Canto Grande de Baixo, Canto
Grande de Cima e Setor R; REQUERIMENTO No.33í/2023, de í7 de maio de
2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a
unidade móvel para atender as comunidades do Canto Grande de Baixo,
Canto Grande de Cima e Setor R; REQUERIiIENTO No. 33212023, de í7 de
maio de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal Básica de
Educação (SEMEB), solicitando cortinas para as janelas dos ônibus escolares
e dos ônibus que prestam serviço ao município; REQUERIiiENTO No.
333t2023, de 17 de maio de 2023, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE
MOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria
Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de Assistência Social
e de PolÍticas Públicas para Mulheres, Crianças e Adolescentes (SEMAS),
solicitando a pintura da Casa de Apoio em Fortaleza; REQUERITENTO No.

334t2023, de í7 de maio de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE
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MOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria
Municipal de Governo (SEGOV) e à secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando com urgência a recuperação das estradas
do Córrego de Areia, as respectivas estradas Rua Firmino Ribeiro e na
carroçal estrada do Íio; REQUERIMENTO No. 335/2023, de í7 de maio de
2023, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao
Presidente da Câmara Municipal, solicitando uma Audiência Pública para se
debater acerca do novo Ensino Médio Brasileiro; REQUERIMENTO No.

33612023, de í7 de maio de 2023, de autoria da vereadora Âne gUl MARIA
PEREIRA DA SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria
Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada limpeza no Cemitério
Nossa Senhora do Carmo; REQUERIMENTO No. 33712023, de í6 de maio de
2023, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, à Superintendência
Municipal de Trânsito (SUTRAN), solicitando que seja realizada pintura de
faixa de pedestre na Avenida Dom Aureliano Matos, em frente à lgreja Nossa
Senhora do Carmo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para TRIBUNA
LIVRE. O Sr. Presidente convidou a Sra. ADRIANA NOGUEIRA XAVIER,
representando a Associação Jaguaribana de Apoio a LGBTQIANPN+ para
tratar sobre o histórico, atuação e objetivos da referida Associaçâo, solicitando
uma audiência pública e a realizaçáo do evento "mães da diversidade'.
lncialmente, a Sra. ADRIANA XAVIER cumprimentou a Mesa Diretora em
nome do Presidente Darlyson tendes e, fez um breve rêleto a acerca da
criação da Associação e do Projeto Arco íris, na década de 1990, onde ainda a
populaçâo LGBT ainda era muito vitimizada. Frisou a importância de a
associação ser Jaguaribana e lembrou dos profissionais envolvidos no marco
da história organização, através de Leis aprovadas por essa Casa legislativa.
Falou da necessidade das Lei 1.333 e 1.33412007 serem conhecidas, as quais
instituíram o dia da consciência homossexual e proibiram a discriminaÉo ao
cidadâo Limoeirense com base na sua educaçáo sexual e identidade de
gênero. Lançou uma proposte e desafio para juntos, em parceria, divulgarem
as Leis nos diversos estabelecimentos de ensino e comércio do município.
Falou em durante um período, a Associação esteve inativa, mas que em 2022
um grupo de pessoas se uniram com um objetivo de uma nova formação de
dirigentes e de trazer para o centro das discussÕes e do debate as
construçÕes coletivas e as pautas LGBT, no município de Limoeiro do Norte.
Falou da meta principal, a elaboração do pacto de combate a LGBT fobia, o
qual assinado pelos parlamentares e deputada estadual Juliana Lucena. Falou
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da necessidade buscar apoio e parcerias e, diante do exposto é que está
solicitando e esta Casa Legislativa a realizaçâo de instalação de uma
Audiência Pública, onde possa ser discutido a criação do Conselho LGBT em
nosso município, ampliaçáo de políticas públicas de promoção e defesa LGBT,
bem como a criação de Comenda para homenagear as "mâes da diversidade",
sugerindo que a Comenda leve o nome de José Luís de Araújo, homem gay,
umbandista, conhecido como Zé de Telvina. Encerrou a fala repetindo: Zé
PRESENTE, PRESENTE! Márcia Mendonça PRESENTE, PRESENTEI! Em
seguida, a palavra foi passada para ANA VITORIA, que contribuiu lendo uma
mensagem sobre a sobrevivência da classe LGBTQIANP+ em todas as
formas de discriminaçáo e preconceitos. Continuando, cumprimentou a todos
parlamentares e presentes. Lembrou que ontem, dia 17 de maio, foi Dia
lnternacional da Luta contra a LGBT fobia, onde em't990, a Organizaçâo
Mundial da Saúde decidiu retirar a homossexualidade do rol das doenças e
deixa de ser uma patologia e reconhecida como uma condiçâo inerente ao ser
humano. Apresentou dados sobre a situaÉo e causas de violência contra a
classe. Falou que esse momento é de desabafo e de súplica, pois a classe
precisa que o poder legislativo se debruça no documento apresentado ontem
para o ministro, que apresenta diversas políticas públicas para a população
LGBT. A responsabilidade é toda populaçáo, de todos os parlamentares e
gestores do município e poderes da cidade. Concluindo falou não ser fácil ser
LGBT ao adentrar em repartiçôes sem ter medo. Ao finalizar falou uma frase
da Márcia Mendonça: uma pessoa só é inteiramente livre, quando
coraiosamente decidir romper com aa barreiras dos preconceitos pra ser
quem ela é, e não, quem os outros querem que ela seja. Viva a Márcia
Mendonça! Viva Dandara dos Santos! Yiva Zé de Telvina! Em seguida, o
Presidente falou que a Casa irá tomar as devidas providências e, agradeceu o
momento. Em seguida, o Sr. Presidente passou paâ o GRANDE
EXPEDIENTE. O PRIÍtlElRO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna,
DOMINGOS EOUARDO BEZERRA LINS, que a todos cumprimentou.
lnicialmente falou acerca da Tribuna Livre, achou que deve ser um tema
sempre a ser abordado e, lembrou do Requerimento de sua autoria, onde o
município faça valer a Lei Estadual e de fato possa afixar em locais públicos
para todos conhecerem a Lei. Sugeriu que a Câmara Cidadã possa atender as
demandas da classe LGBT. Sugeriu a criaçâo de uma Secretaria Municipal
especialmente voltada para a política LGBT. O município precisa criar um
Secretaria ou Departamento para difundir a igualdade e não a discriminação.
Concordou com a realizaçáo da Audiência Pública, bem como, a solicitaçâo da
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criação da COMEI{DA. Em Aparte, o vereador JOSÉ NETO, contribuiu
apresentando de que já vem trabalhando Projeto de Lei, da criação de um
Conselho LGBT no município. Em Aparte, o vereador o Flauber Lima,
colaborou pedindo para ser feito o Requerimento da Audiência Pública em
nome. Retomando, o vereador DOMINGOS BEZERRA, falou da visita dos
representantes do governo federal ao Estado do Ceará, a ordem de serviço
para conclusão de obras paradas, na área da educação. Sente que aos
poucos, o país está voltando para os 'trilhos', citando ainda a redução dos
combustíveis e gás de cozinha. Registrou a presença da ministra da saúde
hoje no município, que irá visitar o Hospital Regional., acompanhada pelos
demais políticos. Falou de Requerimentos anteriores no intuito de implementar
nesse Hospital Regional, o tratamento de hemodiálise, oncologia e
traumatologia. Sugeriu ao Presidente, que fosse elaborado um Requerimento
em nome desta Casa, assinado por todos vereadores, para ser entregue hoje,
mediante visita da ministra, solicitando a implantação dos serviços de
oncologia, tratamento de hemodiálise e traumatologia. Em Aparte, o vereador
Darlyson Mendes, comunicou que será atendido a sugestão, e que já irá dar
andamento. Retomando, o vereador DOMINGOS BEZERRA agradeceu.
Falou da reuniâo que aconteceu com o Deputado Federal Mauro Filho e a
deputada Estadual, Juliana Lucena, sobre o piso da enfermagem, onde o
Deputado Mauro Filho vem se empenhando. Parabenizou a Casa pela
Sessão Solene ocorrida ontem em homenagem aos Assistentes Sociais.
Considerou um momento emocionante e, encerrou agradecendo. O
SEGUNDO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna RUBEtt SERGIO DE
ARAÚJO, que cumprimentou a todos. lnicialmente, lembrou novamente para a
gestão municipal, do aniversário do Bairro da Cidade Alta e lembrou da
solicitação através do Requerimento, para realizar limpeza no Bairro. Falou do
descaso do Secretário de lnfraestrutura e Urbanismo, e que irá apresentar
Requerimento, para que o Secretário venha dar esclarecimentos. Falou que
pela falta do gestor no município, a situação da cidade é vergonhosa. Falou
das obras dos mercados da carne e central. Falou da falta do profissional
médico no Hospital São Raimundo, e que irá apresentar um Requerimento,
bem como, para a Secretaria de Saúde, para melhorar o ônibus que transporta
os pacientes para Fortaleza, o qual sem banheiro. Lembrou ainda, o atraso do
pagamento dos cuidadores. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a Íazer
uso da palavra na Tribuna, o vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, que a
todos cumprimentou. lnicialmente, parabenizou a vinda da Sra. Adriana para o
uso na Tribuna Livre e, já se comprometeu a dar encaminhamentos ao que foi
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solicitado. Registrou momento importante ocorrido ontem na Sessáo Solene,
em homenagem ao Dia do Assistente Social, aqui nesta Casa Legislativa.
Falou da reunião com a Secretaria de Educação, tratando de muitos
encaminhamentos, inclusive da realizaçâo de uma Audiência Pública, para
apresentar prestação de contas. Falou do Projeto de lndicação que
apresentou no passado, onde ofertou os uniformes escolares, sensibilizando a
necessidade do fardamento, e, mais uma vez, serão entregues a todos os
alunos da rede municipal, bem como, serâo entregues um Kit Escolar para
cada aluno. Finalizou agradecendo. O QUARTO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, o vereador JosÉ ARIÍúATEA FERREIRA DA COSTA, que
cumprimentou a todos. lniciou registrando a reuniâo que aconteceu no
gabinete da deputada estadual Juliana Lucena, onde na oportunidade levou
várias demandas do município, inclusive a estrada do Espinho e transporte
escolar, no intuito do governo federal fortalecer esse benefÍcio ao estudante
universitário. Na reunião esteve em pauta, conseguir para o município, uma
indústria. Encerrou agradecendo. O QUINTO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que a todos
cumprimentou. lniciou registrando os Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, especialmente o que trata da solicitaçâo da
audiência pública para discutir a implantação do ensino médio. Fez um breve
relato acerca do desmonte gue estão fazendo na educaçâo pública, com a
implantação do ensino médio e, que os recursos públicos da educação são
transferidos para Escolas particulares. Em ApaÉe, o vereador José Neto,
contribuiu considerando ser muito grave e preocupante, o que o colega
vereador está expondo. Retomando, o vereador HÉL|O BASTOS falou que
desde o governo Michel Temer entregou a maior soma destinado a educação
de iniciativa privada. A causa, é muito mais séria do que se possa imaginar.
Finalizou Íalando que o Projeto é "destrui/ a educação brasileira. Falou sobre
o piso da enfermagem, o qual o deixa muito feliz. Finalizando perguntou ao
vereador Flauber Lima, quem está faltando com a verdade, é o colega
vereador Rubem Sérgio ou o Senhor, em relaçáo as obras no Bairro Antônio
Holanda? Encerrou agradecendo. O SEXTO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, FLAUBER LIMA HONORATO, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, convidou a todos a participarem dos festejos do Espírito Santo.
Falou dos Requerimentos protocolados nessa Casa Legislativa, justificando a
necessidade do atendimento de cada um. Falou do I Fórum Regional de
Fibromialgia, do qual participou e parabenizou a realizacgo do evento. Em
resposta à pergunta do colega vereador Hólio Bastos, falou apenas que o
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Bairro nâo está totalmente esquecido. Em Aparte, o colega vereador Rubem
Sórgio contribuiu explicando que é solidário ao colega. Em Aparte, o vereador
Hélio Bastos justiÍlcou que jamais estaria tentando jogar um contra o outro e
quem estaria com mentiras. Retomando, o vereador FLAUBER LIMA, falou de
um importante espaço construído no Bairro, como a academia ao ar livre e
brinquedopraça. Falou da emenda que o municÍpio irá receber para Íazer o
calçamento no Bairro Antônio Holanda. Enumerou várias obras e serviços
levados ao Bairro. Comunicou que a obra da areninha, está voltando para
concluir a obra. Encerrou agradecendo. O SÉTlttO aÍazer uso da palavra na
Tribuna, o vereador LAURO GARDÊN|O PINHEIRO MACHADO, que
cumprimentou a todos. lniciou parabenizando a Sessão Solene ocorrida nesta
Casa. parabenizou as colegas do LGBT pela luta por políticas públicas. Falou
acerca das mensagens que vem recebendo de pessoas, solicitando serviços e
obras em algumas localidades. Em Aparte, o vereador José Arimatea,
contribuiu falando que a limpeza realizada nas ruas acontece, mas os
moradores não cooperam, retornando a colocar lixo em dias e horários que
nâo passa a coleta. Em Aparte, o vereador Darlyson iiendes, informou no
momento a confirmaçáo do horário da chegada da Ministra da Saúde no
Hospital Regional. Em Aparte, o vereador Flauber Lima, colaborou com o
colega no sentido de orientar a protocolar os Requerimentos, na Secretaria da
Casa. Retomando, o vereador LAURO MACHADO, informou saber do
protocolo para os Requerimentos, mas como estava em trânsito, não foi
possível protocolar na Secretaria da Casa. Encerrou agradecendo. OOITAVO
a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador FRANCISCO DIOGENES
PEIXOTO, que a todos cumprimentou. Falou da reunião ocorrida com o
deputado Federal e Estadual, onde foram apresentadas algumas demandas
para o município, principalmente a construção de casas populares. Em
Aparte, o vereador José Neto colaborou reconhecendo a luta do colega em
benefício da população na construção das casas populares, e presenciou uma
resposta satisfatória. Em Aparte, contribuiu o vereador José Ariamatea, bem
como o vereador Darlyson Mendes que parabenizou o colega pela disposiçâo
e esforço em trazer melhorias para o município. Retomando, vereador
FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO informou que as famílias deveráo
procurar a Assistência Social para realizar cadastro. Em Aparte, o vereador
Hólio Bastos, contribuiu parabenizando o colega pelo empenho, vitalidade e
empenho do colega pela luta de conseguir a construção das casas populares.
Retomando, vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, falou das
atividades que estâo sendo realizadas na nova praça das populares. Em
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Aparte, a vereadora Ângela Maria contribuiu reconhecendo a luta do colega
por náo desistir de conseguir melhorias para o Bairro e, parabenizou a
população por grandioso equipamento. Retomando, o vereador FRANCISCO
DIOGENS PEIXOTO, agradeceu aos colegas pelo apoio, ao gestor José Maria
Lucena e aos secretários que tem se empenhado na realizaçâo das obras e
serviços. Encerrou agradecendo. O NONO alazer uso da palavra na Tribuna,
vereador JOSE TORRES DE MOURA NETO, que a todos cumprimentou.
lniciou sendo solidário com os familiares que perderam entes queridos para a
COVID 19, bem como fez sua descriçáo para as pessoas com deficiência
visual. Deu boas-vindas ao colega Lauro Machado. Comunicou que hoje o
município estará recebendo a ministra de saúde e espera já ser fruto da
viagem dos vereadores à Brasília, quando solicitou recursos para o Hospital
Vale do Jaguaribe. Em Aparte, o vereador Darlyson illendes contribuiu,
considerando está realmente colhendo frutos da visita que todos fizeram à
Brasília. Em Aparte, a vereadora Ângela Maria considerou que essa Casa
Legislativa muito se empenhou em Brasília e parabenizou o presidente pela
oportunidade e apoio. Em Aparte, o vereador Francisco Diógenes, colaborou
parabenizando o colega por seu empenho em ter seu trabalho voltado para a
saúde e se dispôs para estar junto nas lutas. Continuando, o vereador JOSÉ
NETO, registrou sua visita ao gabinete da deputada estadual Juliana Lucena,
onde teve oportunidade de entregar algumas demandas do município. Falou
dos Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa,
justificando a necessidade de cada um na realizaçáo dos serviços. Agradeceu
a vinda da Associação LGBT e que juntamente ao colega Domingos Bezerra,
farão um Projeto de lndicação para criaçâo do Conselho LGBT. Agradeceu
aos atendimentos dos Requerimentos atendidos. Registrou a importância da
Sessão Solene de ontem aqui nessa Casa Legislativa para homenagear os/as
assistentes sociais, o quanto foi organizada e, que deixou os profissionais
honrados. Falou da importância de se lutar e se preocupar pelo piso salarial
da categoria. Agradeceu a Deputada Juliana Lucena por ter atendido pedido
da operaçâo "tapa buraco' na estrada que liga a cidade a Barragem das
Pedrinhas. Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente informou não
haver matéria para a ORDEM DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente passou
para o Expediente da Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para comparecerem a
próxima.

ATA DA 19! (DÉCIMA NONÂ) SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 (PRIMEIRO; ETNÍOOO TEGISTATIVO
DA 3. (TERcETRA) sEssÃo tEGlsLATtvA ANUAL oA CÂMARA MUNropAL, EM tg/osl2o23.
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